

La Turda s-a sărbătorit, și în acest an, Ziua Grâului

Scris de Marian OPREA
Joi, 27 Iunie 2013 08:13 -



Reprezentanți ai Stațiunii de Cercetare-Dezvoltare Agricolă din Turda, alături de alți invitați de la instituții similare, precum și reprezentanți ai USAMV Cluj-Napoca au sărbătorit miercuri, 26 iunie, Ziua Grâului și Ziua Fertilizării Plantelor.



Directorul SCDA Turda, dr. Ioan Haș a explicat celor prezenți că o parte a evenimentului constă în vizitarea unui soi experimental de grâu - soiul «Andrada» - dar și soiul de ovăz «Mureșana», care este o selecție din fostul soi «Mureș» care există din 1998. «Soiul «Andrada» o să înlocuiască vechiul soi «Arieșan» care a fost înregistrat în catalogul național al soiurilor în anul 1984», explica Ioan Haș, precizând că după întoarcerea din câmp invitații vor primi și câte o pâine făcută din soiul de grâu «Dumbrava», un soi despre care mulți fermieri spuneau că nu este bun pentru panificație.



În calitate de rector al USAMV Cluj-Napoca, prof. univ. dr. Doru Pamfil aprecia consistența colaborării care există între USAMV și SCDA precizând nu doar că mulți doctoranzi ai universității se pregătesc la stațiunea de cercetări din Turda, ci și că multe soiuri din cele enumerate în cadrul întâlnirii există în ferma didactică a universității. Mai mult, rectorul USAMV Cluj și-a exprimat speranța că anul viitor, la o întâlnire similară, centrul de cercetare inițiat la Turda în cadrul unui parteneriat între USAMV și SCDA va avea «o față nouă».



Continuarea colaborării între stațiunea de cercetare de la Turda și universitatea clujeană a fost confirmată și de Roxana Vidican - decan al Facultății de Agricultură din cadrul USAMV – care, pe lângă că a amintit și de Ziua Fertilizării plantelor, se referea, la rândul său, la intenția facultății de a pune bazele dezvoltării unui institut de cercetări mai ales că stațiunea turdeană asigură, pe lângă o locație pentru studenți, câmpuri experimentale pentru cadrele didactice și

La Turda s-a sărbătorit, și în acest an, Ziua Grâului

Scris de Marian OPREA
Joi, 27 Iunie 2013 08:13 -

pentru tinerii doctoranzi.

Anunțând că, în teren, pe lângă soiul "Andrada", invitații pot vedea și câteva experiențe ale unor tineri doctoranzi, Ioan Haș preciza că rezultatele loturilor demonstrative urmează a fi prezentate în toamnă, alături de rezultatele de producție și analizele de calitate.

Printre cei care au fost prezenți la Turda cu ocazia Zilei Grâului se numără dr. ing. Felicia Mureșanu (secretar științific în cadrul SCDA Turda), dr. Rozalia Kadar (șef Laborator Ameliorare Cereale Păioase SCDA Turda), dr. Vasile Moldovan (Laborator Ameliorare Cereale Păioase SCDA Turda), prof. univ. dr. Doru Pamfil (rector USAMV), prof. univ. dr. Vasile Miclea (USAMV), prof. ing. Roxana Vidican (decan facultatea de Agricultură în cadrul USAMV), prof univ dr Liviu Mărghițaș (președinte al Senatului USAMV), prof. univ. dr. Ioan Rotaru (prorector academic USAMV), dr. ing. Florica Moisa (director SCDA Livada), Cornelia Lupu (secretar științific SCDA Secuieni), dar și conf. dr. Ilarie Ivan (reprezentant al Consiliului Județean Cluj).